Elsd megoldds. Jeloljiik az adott egyeneseket és g és h-al és mondjuk ki, hogy a kivant egyenes g-el parhuzamos.
Keressiik g és h harmadik képeiket oly 1j képsikon, mely g-el parhuzamos, majd negyedik képeiket oly negyedik
képsikon, mely d egyenesre mer6leges. A g egyenes negyedik képe pont lesz és pontnak kell lenni a szerkesztendd
egyenes negyedik képének is, hogy vele parhuzamos lehessen. De a szerkesztends egyenes h-t metszi, azért g'¥ pontbol
RV egyenest az adott tavolsaggal atmetssziik és nyerjiik a szerkesztends egyenes negyedik-, majd elsé- és masodik
képét.

(Reichert Pdl, Gyér.)

Masodik megoldds. Az egyik egyenes koriil egyenes korhengert szerkesztiink, mely henger alapkérének radiusa
az adott tavolsag és tengelye ez az egyenes. A keresett egyenesek atmennek eme henger és a masik adott egyenes
metszépontjan. Ha ez a masik egyenes érinti a hengert, akkor egy ily egyenes van; ha metszi, akkor két megoldés van;
ha se nem metszi, se nem érinti, akkor nincs megoldas.

(Tandlich Emil, Kérmoczbinya.)
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